

传承精气神 砥砺再出发

■ 弘璟

大气磅礴、壮观恢弘的国庆盛典落下了帷幕，盛大的阅兵仪式、热烈的游行联欢已经深深定格在了国人的记忆中。新中国70年的沧桑巨变，激发出了亿万中华儿女继续奋勇前进的无穷力量。此刻，当新的历史征程开启之时，我们应该静下心来，认真梳理、找寻再次出发的动力之源。

坚定的理想信念。理想信念是中国共产党人的政治灵魂。无论是残酷的革命年代、还是开国之初的创业时期，我们的先辈从血雨腥风中走来，历尽了难以想象的艰辛和困苦，但却从来没有彷徨犹豫，没有动摇过奋发图强的壮志和雄心。“风雨压不垮，苦难中开花”，他们怀揣着深沉的家国情怀，把改造旧山

河、建设新中国作为高过于天的革命理想，始终信念如磐、意志如铁，始终矢志不渝、忠贞酬国。试想，有这样从不向命运低头的倔强民族，什么困难能够阻挡的了？同样，在实现民族复兴的伟大征途中，又怎么能少得了这样珍贵的旗帜和信仰？

无私的拼搏奋斗。奋斗改变国运。一穷二白建设国家，需要一代代人拼搏苦干，无私奉献。无论是“两弹一星”研制时“安下心、扎下根，戈壁滩上献青春”，还是三线建设时“天作罗帐地是床，野菜盐巴下干粮”，当年的共和国建设者认定“国家之需，乃吾辈之责”，从而舍弃小我，无怨无悔。硬是用鲜血和汗水书写了一个个人类壮举，缔造了一幕幕世间奇迹。对比前辈们的热血报国，时下一些唯我独尊的“精致的利己

主义者”，是不是该扪心自问并深刻反省？

明确的目标方向。建设富强中国，创造美好家园，始终是新中国一代代建设者的初心使命，即便是前进道路上遇到各种困难挑战，都改变不了他们劈山开路、改天换地，凯歌前行、报效国家的人生方向；即便是跨度需要几年、十几年甚至几十年的国之重任，他们也都能明确而坚定地朝着目标，积极而勇敢地努力，耐住寂寞，坚守初心，不松懈，不迷茫，终于使祖国的面貌在一代又一代人的接续奋斗中改变了模样，中华民族也有了身姿挺拔的底气和自信。

豪迈的精神气概。回望70年历史，给我们留下深刻印象的不只是泪流艰辛和巨大成就，最感人的是那激情燃烧、壮思风飞的年代里，人们始终笑对

磨难，苦中作乐，目光清澈，意气风发，艰难岁月不潦草，追赶跨越不应付。这种穿越时空、历久弥新的精气神，铸就了大庆精神、两弹一星精神、雷锋精神、西迁精神等一大批鲜明的时代精神，极大地丰富着中国人民革命和建设精神的谱系，成为了我们奋勇前行的血脉营养。

70年的发展历程，留下了太多太多的思想财富和精神启迪。走过70年，面对新征程，我们可以自豪，但不能自满，更不能停歇、守成。唯有继承雄强劲健的民族精神，保持昂扬向上的进取之势，继续朝乾夕惕，夙兴夜寐，才能走好我们这一代人的长征路，才能跑好新时代的接力赛，才能让我们可爱的中国在浩荡东风中继续破浪启航！

40年2.1万亿美元背后的中国机遇

■新华社记者 萧海川 孙晓辉

首届跨国公司领导人青岛峰会发布的《跨国公司投资中国40年》报告显示，自1978年至2018年，中国实际吸收外商投资2.1万亿美元，为全球最大的外商投资东道国之一；去年中国吸收外商投资1349.7亿美元，位居全球第二。庞大投资额背后，是世界对中国经济发展的信心，是中国与世界共享发展成果的历史性机遇。

在中国改革开放40多年的历史进程中，跨国公司作为重要参与者、见证者、受益者发挥了积极作用。中国改革开放伊始，包括跨国公司在内的境外企业就开始进入中国进行投资经营。北京航空食品公司、天津奥的斯电梯公司、上海大众汽车公司等一批跨国公司投资项目如今已成人们耳熟能详的知名品牌，跨国公司所带来的产品与服务已深入中国

百姓生活的方方面面。

中国之所以成为跨国投资的热土，源于不断升级的生产与消费能力以及不断优化的营商环境。《中华人民共和国外商投资法》已经全国人大通过并将于2020年1月1日实施；上海、广东、福建、山东等地相继设立自贸试验区，深入试点外商投资准入前国民待遇加负面清单管理模式。中国以实际行动表明了自己的立场：中国开放的大门会越开越大，营商环境会越来越好，为全球跨国公司创造的机遇会越来越多。

目前，世界500强企业约有490家在华拥有投资项目。从芯片到手机、从汽车到飞机、从铁矿石到家用电器，中国已成为诸多跨国名企营收增长的重要引擎。40多年来跨国公司在中国的发展经验表明：世界好中国才能好，中国好世界才更好。

工行周口分行开展

“不忘初心 牢记使命”主题教育活动

近日，工行周口分行按照总行第二批“不忘初心，牢记使命”主题教育工作安排，迅速贯彻落实，制订细致的学习方案和措施，强力推进“不忘初心，牢记使命”主题教育工作。

该行组织全体党员认真学习习近平总书记在“不忘初心，牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话，传达中国工商银行“不忘初心，牢记使命”主题教育动员大会上的讲话，明确开展主题教育的重大意义、目标要求和重点措施，结合工作实际开展主题教育。加强理论学习，增强四个意识。工作中，不断加强政治理论学习，全面落实习近平总书记系列重要讲话，增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。提高政治定位，增强政治敏感性。不忘

初心，方得始终，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，以坚定的理想信念坚守初心。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，工作中，广大党员要提高政治定位，强化理论武装，增强责任担当，充分提高政治敏感性。提升客户体验，强化服务质量。以新中国成立70周年为契机，以“建设客户满意银行”为总体目标，继续用心、用情、用力做好客户服务工作，要通过产品、环境、服务态度让客户体验不断得到提升。强化主体责任，狠抓责任落实。坚决维护党中央权威，做到思想上始终清醒、政治上始终坚定、行动上始终有力，打造一支干净担当队伍。认真落实“一岗双责”和党风廉政责任制，认真落实主体责任。（龚萱）



画中有话

漏洞

近日，一则“小学生发现刷脸取件漏洞”的消息引发网民热议。有媒体报道，多位小学生通过打印取件人照片的方式，用照片“刷脸”就轻而易举地打开快递柜取件。涉事快递柜企业、深圳市丰巢科技有限公司（以下简称“丰巢”）向记者回应，收到部分用户反馈后，已下线智能快递柜“刷脸取件”功能。然而，在“刷脸取件”成为很多智能快递柜“标配”的当下，“刷脸技术”靠谱吗？

新华社发 朱慧卿 作

周口供电公司城区计划停电(变更)公告

(10月21日—10月27日)

10月25日05:00—23:00，因北郊10千伏线路设备检修维护、开闭所施工、线路消缺、清理树障，需将北郊10千伏东西母线及各分路线路停电。影响范围：八一大道北段（兴业路至导航站段），永宁路（八一大道至中州大道路段），八一大道（兴业路至文昌街），文昌街（八一大道至中州大道），建设大道（八一大道至贾鲁河），新民街，健康街，复兴街，北2板全段，北4板全段，鹏鹞水务、佳利伟业，川汇区政府，川汇区检察院，周口市人民医院，周口市畜牧局、雷达站、地震台、丰泉电厂、制氧厂、弹药库，中原商贸城，旭日华庭，蓝岳玫瑰园，中悦上尊，周口市规划局，周口农校，周口第五人

民医院，建业未来城，择邻名苑，翔宇花园。

10月26日05:00—23:00，因南12板施工、线路消缺、清理树障，需将南12板黄河路东II线、南8板黄河路东线、中21板新建路线、南9板泰岭路I线新八东开关停电。影响范围：工农路（太昊路至黄河路段）、黄河路（工农路至六一路段）、六一路（黄河路至昌盛街）、八一大道（交通路至黄河路段），移动家园、金汇大酒店、周运集团、亿星紫荆城、周口公交总公司、一峰、周口市民政局。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时，将调整计划。如您有用电问题，请拨打快速抢修电话8216110。